

减塑环保当先锋 绿色家园树新风

□记者 陆荣春 文/图



志愿者和市民在“减塑捡塑”行动签名墙上承诺签名。

盐城晚报讯 近日,盐城市文明巡访团组织观察员和志愿者等一行,走进了盐南高新区黄海街道,以建设人与自然和谐共生的现代化为主题,联合开展“减塑环保当先锋,绿色家园树新风”社会实践活动。

首先,文明巡访团与黄海街道签订“共建绿色环保志愿服务基地协议”,并举行“基地揭牌”仪式。随后,他们在钱江社区搭建平台,向居民进行垃圾分类演示、变废为宝积分兑换和讲解“减塑捡塑”、绿色出行、节约用水、节能降耗等环保知识,倡导居民积极参加社区环保活动,支持环保公益项目以及减少过度消费等。

在宝龙等社区组织居民观看“六五环境日”主题展板和“大美湿地、生态盐城”摄影作品展,向过往群众发放倡议书和环保布袋,倡导居民减少一次性塑料制品使用,做好塑料垃圾分类、回收。

共建双方还组成“绿色环保党员先锋队”,组织辖区水环境监测、生态办、垃圾清运等部门单位以及塑企和群众等进行座谈对话,督促有关方履职尽责,居民也纷纷在“减塑捡塑”行动签名墙上承诺签名。

最后,大家通过低碳打卡、线上环保讲座直播,线下学习参观体验,点亮



向市民宣传“减塑捡塑”。

街道和社区环保创意行动,双方团队在附近社区还开展“减塑行动我参与、共建绿色新生活”“普及垃圾分类、拒绝白色污染”等系列活动,得到了市民群众共同参与和支持。

盐城市文明巡访团团长肖兆玉表示:“我们将更加突出‘减塑捡塑’工作重点,联合更多的社会力量参与行动,不断拓宽环保宣传覆盖面,把世界环境日与即将到来的全国低碳日有机结合,紧紧抓住群众需求的‘兴奋点’开展宣传,切实做到‘入目、入耳、入脑’的宣传效果,从而进一步增强居民群众环境保护意识。从我做起,从现在做起,减塑捡塑,争做绿色环保的践行者和模范带领者。”

在苏台籍师生 组团领略盐城“基因红”

盐城晚报讯 新四军纪念馆作为全国唯一的新四军题材史馆,是学习革命传统、培养爱国情操、增强国防意识、培育民族精神的重要阵地。近日,该馆开展在苏台籍教师和台湾学生国情教育宣讲活动。

活动期间,纪念馆国情教育宣讲员带领考察团一行参观“铁军忠魂新四军历史陈列”,共同走进新四军十年征战烽火历程,了解近代以来国家和民族苦难的历史、奋斗的历程,革命先烈和仁人志士向死而生、以身许国、救民族于危亡、救人民于水火的赤子之情,从而厚植爱国情怀,涵养报国之志,勇担为国责任。

一脉相承的家国情怀,共同滋润着中华儿女的心田。宣讲内容着重贯穿了家国情怀与个人担当,回顾历史与观照现实、民族复兴的鲜明主线,旨在通过把新四军红色文化、革命精神融入国情教育中,让红色基因深植于心。考察团成员不时驻步注目凝视,视线所接,思绪万千,在沉浸

中切身体验到革命先辈艰苦的战斗生活环境,被新四军将士的初心与使命充分感染,感受到中国共产党领导人民救国、兴国、强国的坚定信仰、昂扬斗志和奋斗热情。

据了解,新四军纪念馆是在苏台籍教师和台湾学生盐城之行的第一站。该馆事前做了多方协调安排,从讲解接待、展陈维护、秩序保障等都做了充分准备,提前研究规划参观路线并对国情教育宣讲员进行针对性培训,帮助考察团成员进一步领略盐城“基因红”的独特魅力,感受“强富美高”新江苏现代化建设成就。

新四军纪念馆相关负责人表示,将一以贯之厚植两岸青年家国情怀,从交流研学、政策宣传、主题教育等方面着手,以红色文化为媒,以国情教育为重点方向,发挥好传承弘扬新四军革命精神的主阵地作用,讲好中国共产党的故事、革命的故事、新四军的故事,不断推进两岸青年的交流、交往、交融。 记者 赵亮

图说新闻



6月5日,亭湖区东亭湖街道新时代文明实践所举办“文化助残·共享书香”主题阅读分享活动。此次阅读活动提升了残疾人的阅读能力,让他们感受到了社区大家庭的温暖,增强了形成爱读书、读好书、善读书的良好氛围。 戴雅君 摄



连日来,东台市市场监管局时堰分局组织开展化妆品整治“集闪行动”,对化妆品专卖、美容美发、宾馆、母婴店等单位开展重点检查,并进行普法宣传,有效净化了化妆品市场环境和经营秩序。 武桂成 李晓勇 记者 宋晓华 摄

志愿服务显真情 助农采摘暖人心

盐城晚报讯 6月11日,在盐都区大冈镇佳富村的桃果产业园里,各种桃子挂满枝头,散发着诱人的桃香,让人垂涎欲滴。来自盐阜大众报业集团巾帼志愿服务队的志愿者们穿梭其间,正忙着帮助农户采摘鲜桃、装箱销售,现场呈现出一派忙碌景象。

佳富村因烈士丁佳富而得名,这是一方红色沃土。该村土质以黄沙为主,拥有种植果树的天然优势。针对这一现状,佳富村率先推进农户家庭土地流转,将群众手中土地流转村集体手中,整体发包给农场主,实施规模化集约化生产,建成以油桃、水蜜桃、黄桃等为主的桃果产业园。目前,桃果产业已成为村民致富奔小康的支柱产业。

精准为民服务、助力乡村振兴,4月11日,在盐阜大众报创刊八十周年即将到来之际,省级“巾帼建功先进集体”——盐阜大众报业集团机关党委第八党支部和网络支部联合集团妇

联组织党员、巾帼志愿者20多人赴佳富村开展红色文化寻访共建活动。巾帼志愿者与果农座谈时说:“作为党报集团巾帼志愿者,我们要深植红色基因,牢记‘从大众中来,到大众中去’办报宗旨,与时代共奋进,与人民同前行。”志愿者表示,待鲜桃成熟时会再次来到该村,帮助果农采摘,缓解农户采摘劳动力短缺的燃眉之急。

鲜桃挂枝头,采摘正当时。6月11日,助农采摘的巾帼志愿者驱车来到佳富村。志愿者们头顶烈日,三五成群,在桃园里忙着摘桃。而在桃园的另外一处,还有一群巾帼志愿者为采摘下来的桃子分拣、装箱、称重,并帮助装车发往市区超市销售。

“今后我们将持续开展志愿服务活动,进一步增强党报集团编辑、记者服务群众的意识,提升志愿者团队凝聚力,开创志愿服务新局面。”盐阜大众报业集团巾帼志愿服务队负责人说。 记者 陆荣春



日前,江苏农垦淮海农场社区26名团员志愿者组成7个志愿服务分队,按区域上门来到28户特殊老人家中,为他们进行量血压等服务,用实际行动关爱社区老人的身体健康。 陆军 祁鑫 记者 宋晓华 摄